



प्यासी विवाहिता लड़की की प्यास बुझाई- 3

“हॉट गर्ल बिग फक स्टोरी में मैं अपने से आधी उम्र की शादीशुदा लड़की को चोद कर मजा कर चुका था. पर वो ऐसी माल थी कि बार बार चोदने को मन करे.

”

...

Story By: सोनम वर्मा (sonamvarma)

Posted: Tuesday, January 28th, 2025

Categories: [Sex Kahani](#)

Online version: [प्यासी विवाहिता लड़की की प्यास बुझाई- 3](#)

प्यासी विवाहिता लड़की की प्यास बुझाई- 3

हॉट गर्ल बिग फक स्टोरी में मैं अपने से आधी उम्र की शादीशुदा लड़की को चोद कर मजा कर चुका था. पर वो ऐसी माल थी कि बार बार चोदने को मन करे.

नमस्कार दोस्तो,

मैं महेंद्र सिंह अपनी कहानी के अगले भाग में आप सभी लोगों का स्वागत करता हूँ।

कहानी के पिछले दो भाग आपने पढ़े होंगे और मैं उम्मीद करता हूँ कि कहानी आप लोगों को पसंद आ रही होगी।

पिछले भाग

जवान सेक्सी पड़ोसन की पहली चुदाई

मैं आपने पढ़ा कि किस तरह से मेघना मेरे घर पर किराएदार बनकर रहने के लिए आई और उसके और मेरे बीच नजदीकियां बढ़ती गई और मौका पाकर हम दोनों ने चुदाई की शुरुआत कर दी।

अब आगे हॉट गर्ल बिग फक स्टोरी :

पहली चुदाई के बाद मेघना और मैं पूरी तरह से संतुष्ट हुए थे और मेघना जैसी जवान और खूबसूरत लड़की को पाकर मैं बेहद खुश था और उसकी जवानी को निचोड़ने के लिए उतावला था।

मैंने अपनी जिंदगी में कई औरतों के साथ चुदाई का आनंद लिया था लेकिन मेघना पहली ऐसी लड़की थी जो कि उम्र में मुझसे आधी थी और इसके साथ साथ वह इतनी ज्यादा कामुक, गर्म, खूबसूरत, और चुदाई के लिए उतावली थी।

वास्तव में उसे चुदाई का असली मजा मिला ही नहीं था क्योंकि जैसी उसकी जवानी थी उस जवानी को शांत करने के लिए जैसा आदमी चाहिए था उसका पति वैसा नहीं था। वह एक हट्टी कट्टी गदराई हुई लड़की थी, जबकि उसका पति बिल्कुल पतला दुबला और कमजोर लंड वाला आदमी था।

मेघना को भी मौका मिल गया और उसने मेरे साथ रिश्ता बना लिया और मुझ जैसे चुदाई में माहिर आदमी के हाथों में आकर वह भी खुश हो गई थी।

उसके बदन को मैंने चोद चोद कर संतुष्ट कर दिया था और वह पहली ऐसी लड़की है जिसके साथ मैंने चुदाई का वह हर खेल खेला जो मैंने अपनी बीवी के साथ भी नहीं खेला था।

मेघना को पहली बार चोदने के बाद मैं उसे और चोदने के लिए उतावला था और मेघना भी चुदाई का असली मजा पाने के बाद मुझसे चुदने के लिए उतावली थी। दोपहर में हम दोनों के बीच चुदाई होने के बाद मुझे बेसब्री से रात का इंतजार था क्योंकि मेघना ने रात भर मेरे साथ रहने का वादा किया था।

दोस्तो, अब आप इस कहानी में आगे पढ़िए कि किस तरह से रात में मेघना मेरे पास आई और मैंने रात भर उसकी तड़पती जवानी को निचोड़ लिया.

वह रात मेरी जिंदगी की सबसे हसीन रात थी जिसमें मेघना ने मेरा पूरा साथ दिया था और मैंने भी मेघना को पूरी तरह से संतुष्ट कर दिया था।

रात भर न तो मैं सोया और न ही मेघना सोई.

बस हम दोनों में रुक रुककर चुदाई होती रही।

उस रात क्या क्या हुआ, आगे पढ़िए।

जैसे ही शाम हुई मैं अपने घर से निकला और बाजार की तरफ चल दिया।

बाजार जाकर मैंने कुछ सामान खरीदे जैसे कि सेक्स जैल, कंडोम का पैकेट और पावर कैप्सूल!

उसके बाद मैं वापस लौट आया और रात करीब 9 बजे मेघना मुझे खाने के लिए बुलाने आई।

उस वक्त वह एक सिल्क कपड़े का गाउन पहनी हुई थी और उसके सीने को देखने से साफ पता चल रहा था कि उसने अंदर ब्रा नहीं पहनी हुई थी क्योंकि उसके दूध पर उसका गाउन बिल्कुल चिपका हुआ था और उसके निप्पल साफ साफ झलक रहे थे।

मैं मेघना के साथ उसके घर चल दिया और हम दोनों ने साथ में खाना खाया।

खाना खाने के बाद मैंने मेघना से कहा- तुम आज अपने घर पर ताला लगा दो और मेरे साथ मेरे रूम में ही रहो।

मेघना अपने घर पर ताला लगा कर मेरे साथ मेरे घर पर आ गई।

रात के करीब 10:30 बज चुके थे।

अब हमारे घर पर किसी के आने का कोई चांस भी नहीं था इसलिए मैंने बाहर के गेट में ताला लगा दिया।

अब मैं और मेघना घर के अंदर अकेले थे।

मेघना को देखकर ही मेरे अंदर तूफ़ान उठ रहा था.

मैंने तुरंत ही मेघना को अपनी बाहों में भर लिया।

मेघना भी अब बिना किसी शर्म के मेरी बाहों में आ गई थी।

एक बार चुदने के बाद वैसे भी लड़की की आधी शर्म चली जाती है।
मैं मेघना को गोद में उठा लिया और अपने बेडरूम की तरफ चल दिया।

बेडरूम में जाकर मैंने मेघना को नीचे उतारा और उसके चेहरे को चूमते हुए उसके होंठों को चूमने लगा।

मेघना भी मेरा साथ देते हुए मेरे बालों को सहला रही थी।

मेरे दोनों हाथ उसकी गदराई हुई पीठ पर चल रहे थे।
और धीरे धीरे मैं उसके गाउन को ऊपर उठाना शुरू कर दिया।

जल्द ही मैंने गाउन को उसकी कमर तक उठा दिया जिससे उसकी बड़ी सी गांड खुलकर बाहर आ गई।

मैं उसके होंठों को चूम रहा था और मेरे हाथ अब उसकी पैंटी के ऊपर से ही उसकी गांड को सहला रहे थे।

फिर मैंने अपने दोनों हाथ उसकी पैंटी के अंदर डाल दिया और उसकी गांड को दबा दबा कर सहलाने लगा।

इसके बाद मैंने उनके गाउन को पूरी तरह से निकाल दिया और अब मेघना केवल पैंटी में ही मुझसे गले लगी हुई थी।

मैं उसके बड़े बड़े दूध को देखकर कंट्रोल नहीं कर पाया और झुककर उसके दूध पर टूट पड़ा।

दोनों हाथों से उसके दूध को दबाते हुए मैं उसके निप्पलों को बारी बारी से चूस रहा था।

मेरे निप्पल चूसने से मेघना को जैसे करंट का झटका लग रहा था और वह जोर जोर से

‘आआह आआह ऊऊ ऊऊ’ कर रही थी।

मेघना मेरे सर को जोर से अपने सीने पर दबा रही थी जैसे वह मुझे और दूध चूसने के लिए कह रही हो।

कुछ देर उसके दूध को चूसने के बाद मैंने मेघना को बिस्तर पर लेटा दिया और अपने कपड़े निकालने के बाद पूरी तरह से नंगा होकर बिस्तर में आ गया।

मैं बिस्तर में घुटने के बन मेघना के पैरों के पास बैठा हुआ था और मेघना का गोरा दमकता हुआ गदराया बदन मेरे सामने था।

पेंटी के अंदर उसकी फूली हुई चूत जैसे बिग फक के लिए मुझे अपनी तरफ बुला रही थी.

सबसे पहले मैं उसकी पेंटी के ऊपर से ही उसकी चूत को चूमते हुए उसकी बड़ी सी नाभि को चूमने लगा।

इसके बाद मैं उसके सीने पर जाकर उसके दोनों दूध को मसलते हुए उसके निप्पलों को एक बार फिर से चूमने लगा।

मेघना फिर से आआह आआह करती हुई मचलने लगी।

काफी देर तक उसके दूध को मसलने के बाद मैंने उसकी पेंटी को भी निकाल दिया और उसे पूरी तरह से नंगी कर दिया।

मैं मेघना के दोनों पैरों को फैलाया जिससे उसकी गुलाबी चूत फैल गयी और उसका छेद साफ साफ दिखने लगा।

मैं झुका और अपने होंठ उसकी चूत पर लगा दिया।

जैसे ही मैंने उसकी चूत को अपनी जीभ से छुआ मेघना बड़ी कामुक आवाज में बोली-
ऊऊईई माँआ आआ ... आआह !

बिना रुके मैं उसकी चूत को चाट रहा था और मेघना 'आऊच आआह ऊऊफ़ ऊऊई ईई'
करती जा रही थी।

मैं मेघना को दोनों मोटी मोटी जांघों को थामे हुए था और लगातार उसकी चूत को चाट
रहा था।

मेघना को चूत पानी से लबालब हो गई थी और मैं उस नमकीन पानी को चाट चाट के साफ
कर रहा था।

वह बुरी तरह से मचल रही थी और अपने दोनों दूध को खुद ही मसल रही थी।

काफी देर तक उसकी चूत को चाटने के बाद मैं उसकी मोटी चिकनी जांघों को चूमने लगा.
मन तो कर रहा था कि उसकी जांघ को चबा जाऊं क्योंकि उसकी जांघ इतनी मस्त थी।

इसके बाद मैं मेघना के ऊपर लेट गया और उसे पलटाकर अपने ऊपर कर लिया।

मैं उसकी गांड को जोर जोर से दबाते हुए फैला रहा था.

और मेघना भी अब मुझे चूमने लगी थी।

मेघना मेरे सीने को चूमते हुए नीचे की तरफ जाने लगी और जल्द ही मेरे लंड तक जा
पहुँची।

वह मेरे लंड को अपनी मुट्ठी में भर ली और ऊपर नीचे करने लगी।

मेघना ने अपने मुँह को लंड के नीचे लगाया और मेरे अंडकोश को चूमने लगी।

फिर वह मेरे लंड को चूमती हुई सुपारे तक आ गई और उसने सुपारे को बाहर किया और

अपने होंठ सुपारे पर चलाने लगी ।

कुछ देर बाद उसने अपनी जीभ बाहर की और सुपारे पर गोल गोल घुमाने लगी ।

उसके बाल बार बार नीचे आ रहे थे इसलिए उसने बालों का जुड़ा बना लिया और एक बार फिर से मेरे लंड पर झुक गई ।

इस बार उसने सुपारे पर जीभ चलाते हुए गप्प से सुपारा अपने मुँह में भर ली और कुल्फी की तरह चूसने लगी ।

वह बहुत बेहतरीन तरीके से लंड को चूस रही थी और मुझे बेहद मजा आ रहा था ।

मेघना काफी देर तक मेरे लंड को चूसती रही और फिर लंड से हटकर मेरे ऊपर लेट गई ।

मैं समझ गया था कि मेघना अब पूरी तरह से उत्तेजित हो गई है और अब देर नहीं करना चाहिए ।

मैंने फिर से मेघना को पलटाया और बिस्तर पर लिटा दिया ।

तब मैंने उसके पैरों को फैलाया और लंड को चूत में लगाकर उसके ऊपर लेट गया ।

मेघना अपने दोनों हाथों को मेरी कमर पर कस ली और मुझे अपनी तरफ़ दबाने लगी ।

मैंने देर नहीं की और एक झटका लगा दिया ।

मेरा लंड चूत को फैलाता हुआ बिल्कुल अंदर तक चला गया और मेघना चिल्लाई- आआई ईई मम्मीई ईई ... आआ ... आह !

मैंने उसके पैरों को हवा में उठा लिया और दूसरे धक्के में लंड को पूरा अंदर तक पेल दिया ।

“आआ आह आराम से ... करो ओऊ हो !”

इसके बाद मैंने उसके गालों को चूमते हुए धक्के लगाना शुरू कर दिया।

“आआह आआह ऊऊ आआह ... मुऊऊऊ आआआह ... ऊऊईई मम्मीईईई आआह ...
सीईई ओओह ओओह ... मर गईईई ... आआह ऊऊ !”

जैसे जैसे मेघना चिल्ला रही थी, मेरी रफ्तार तेज होती जा रही थी और मेघना का चिल्लाना भी तेज हो रहा था।

जल्द ही मैं अपनी पूरी ताकत से मेघना को चोद रहा था।

मैंने मेघना के गालों को चूमते हुए उसकी आँखों में देखा और मेघना ने मेरी आँखों में देखा।

उसकी आँखों में चुदाई का मजा साफ साफ नजर आ रहा था।

मैंने उससे पूछा- मजा आ रहा है ?

“सीईई ... बहुत मजा आ रहा है।”

“अंदर तक जा रहा है ना ?”

“हाँ ... पूरा जा रहा है ऊऊफ़फ़ !”

हम दोनों एक दूसरे की आँखों में देखते हुए बात कर रहे थे जिससे चुदाई का मजा दुगना हो रहा था।

मैं बोला- तू बड़ी मस्त माल है यार ... अभी तक क्यों नहीं बोली थी मुझे ?

मेघना- मैं क्या बोलती ... आप ही तो कुछ नहीं बोल रहे थे. मैं तो कब से तैयार थी।

मैं बोला- अब तो सब हो गया न ... अब तो मना नहीं करोगी।

मेघना- नहीं करूँगी।

मैं- रोज देगी न ?

मेघना- रोज मौका कहाँ मिलेगा ?

मैं- उसकी चिंता मत कर ... मैं सब देख लूंगा. बस मुझे ऐसे ही देती रहना. तू मुझे बहुत पसंद है, तुझे देखकर ही मेरा खड़ा हो जाता था।

मेघना- अब तो मिल गई हूँ न मैं ... बस किसी को पता न चले!

मैं- किसी को कुछ पता नहीं चलेगा तू चिंता न कर!

तब मैंने पूछा- ये बता, तू पति के साथ झड़ जाती है ?

मेघना- कभी भी नहीं झड़ी. वह बस दो तीन मिनट के खिलाड़ी है और उनका आपके जैसा नहीं है।

मैं- मेरा कैसा है ?

मेघना- बहुत मस्त है, लंबा भी है और मोटा भी !

मैं- तुझे धीरे पसंद हैं कि तेज ?

मेघना- जोर जोर से बिग फक !

मैं- मैं कैसे करता हूँ ?

मेघना- आप बहुत जोर से करते हो मजा आता है लेकिन पेट में लगता है।

मैं- ताकत ज्यादा है न मुझमें ... इसलिए जोर से धक्का लगाता हूँ। लेकिन तेरा शरीर मस्त है तू झेल लेगी मुझे ... चाहे मैं कितना भी जोर से चोदूँ तुझे !

मुझे मेघना को चोदते हुए अभी 5 मिनट ही हुए थे और मेघना की चूत पूरी तरह से पानी से भर गई थी इसलिए मैंने चुदाई को बीच में ही रोक दी और लंड बाहर निकाल लिया और कपड़े से उसकी चूत को अच्छे से साफ किया और फिर से लंड को अंदर डाल दिया।

मैं फिर से मेघना की दनादन चुदाई शुरू कर दी।

चूत को पौछने के बाद अब लंड रगड़कर जा रहा था और मजा दुगना हो गया था।
मेघना को भी अब ज्यादा मजा आ रहा था, ये उसकी सिसकारियों से पता चल रहा था।

कुछ देर तक उसे ऐसे ही चोदने के बाद मैंने पोजीशन बदलने की सोची और मैंने लंड बाहर निकाल लिया और मेघना को उठाकर घोड़ी बना दिया।

मैं मेघना के पीछे आ गया और पहले उसकी गांड को चूमने लगा और उसके बाद गांड को दोनों हाथों से फैलाया और लंड को चूत में लगाकर उसकी गांड को अच्छे से जकड़ लिया।

मैंने जोर लगाया और लंड एक बार में ही अंदर तक पेल दिया।

मेघना बोली- आआआह आराम से!

अब मैंने उसकी कमर को जकड़ लिया और धक्के पे धक्का देने लगा।

इस पोजीशन में मैं अपने लंड को उसकी प्यारी सी गुलाबी चूत में अंदर जाता हुआ देख पा रहा था और मेरा लंड गप्प गप्प अंदर बाहर हो रहा था।

मेरे धक्कों से उसकी गांड में जबरदस्त लहर बन रही थी जिसे देख मेरा जोश दुगना हो रहा था।

मेघना को भी इस पोजीशन में बहुत मजा आ रहा था और वह 'ऊऊऊ ऊऊ आआआह आआआह' कर रही थी।

जल्द ही मैं अपनी पूरी ताकत से उसे चोदने लगा था और मेरे धक्कों से पूरे कमरे में चट चट की आवाज गूंज रही थी।

मेघना की चूत की गुलाबी चमड़ी बुरी तरह से मेरे लंड से चिपकी हुई थी और मेरा लंड

किसी मशीन की तरह अंदर बाहर हो रहा था।

करीब 10 मिनट ऐसे चोदने के बाद मैंने फिर से लंड बाहर निकाला, मेघना को बिस्तर से नीचे खींचकर उसकी एक टांग उठाकर पलंग पर रख दिया।

अब मैं सामने से उससे लिपट गया और एक हाथ उसकी कमर पर डालकर लंड को अंदर डाल दिया।

इस पोजीशन में उसके दूध मेरे सीने से चिपक गए और अब मेरे धक्कों के साथ साथ मेघना भी अपनी कमर हिला रही थी।

फिर मैंने दोनों हाथों से उसकी गांड को जकड़ लिया और उसे जोर जोर से चोदने लगा।

मेघना मुझे बुरी तरह से पकड़ी हुई थी और चुदाई का पूरा मजा ले रही थी।

उसने अपने दोनों हाथों को मेरे गले में डाला हुआ था।

अब मैंने उसे ऐसे ही गोद में उठा लिया और अब मैं उसे गोद में उछाल उछाल कर चोदने लगा।

मुझे पक्का पता था कि इस पोजीशन में मेघना पहली बार चुद रही थी क्योंकि उसके पति की इतनी ताकत नहीं थी कि 65 किलो की मेघना को गोद में उठाकर चोद सके।

मेघना भी 'उईईई मम्मीई ऊऊईई आआह आआह' कर रही थी क्योंकि अब मेरा लंड चूत के बिल्कुल अंदर तक चोट कर रहा था।

कुछ देर उसे ऐसे ही उछाल उछाल कर चोदने के बाद मैंने एक बार फिर से उसे खड़े खड़े ही घोड़ी बना दिया और पीछे से उसकी चुदाई शुरू कर दी।

उसे चोदते हुए आधे घंटे से भी ज्यादा हो चुका था और अब मेघना झड़ गई थी, उसकी

चूत से पानी टपकने लगा ।

मैंने भी अपनी रफ्तार तेज कर दी और 5 मिनट के अंदर ही मैं भी झड़ गया ।

हम दोनों बिस्तर पर लेट गए, दोनों एक दूसरे को देख रहे थे और दोनों की सांसें तेजी से चल रही थी ।

उस वक्त घड़ी में 12:30 बजे हुए थे और अभी हम दोनों का ही मन नहीं भरा था ।

अगले और अंतिम भाग में पढ़िए कि कैसे मैंने पहली बार मेघना की गांड की सील तोड़ी क्योंकि अभी से पहले मेघना ने कभी भी गांड से चुदाई नहीं की थी ।

अभी इस हॉट गर्ल बिग फक स्टोरी पर अपनी राय मुझ तक पहुंचाएं.

sonamvarma846@gmail.com

हॉट गर्ल बिग फक स्टोरी का अगला भाग : [प्यासी विवाहिता लड़की की प्यास बुझाई- 4](#)

Other stories you may be interested in

माँम के बाद उनकी सहेली को भी चोदा- 5

गरम आंटी की फुद्दी मारी मैंने उनके ही घर में! वे मेरी मम्मी की सहेली हैं और जबरदस्ती मुझे अपने घर ले गईं मेरे लंड का मजा लेने के लिए. फ्रेंड्स, मैं अमित आपको अपनी माँम की सहेली अनीता आंटी [...]

[Full Story >>>](#)

प्यासी विवाहिता लड़की की प्यास बुझाई- 4

बिग गांड हॉट सेक्स कहानी में मैं अपनी जवान पड़ोसन लड़की को कई बार चोद चुका था. अब बारी थी उसकी गांड की. मैंने उसे डॉगी स्टाइल में करके उसकी गांड पर जेल लगायी. नमस्कार दोस्तो, मैं महेंद्र सिंह अपनी [...]

[Full Story >>>](#)

माँम के बाद उनकी सहेली को भी चोदा- 4

गरम Xxx चोद कहानी में मेरी मम्मी की सहेली को पता लगा कि मेरी माँम मुझसे चुदती है तो वह भी मेरे पीछे पड़ गयी. उसे भी मेरे लंड का मजा लेना था. वह मुझे मॉल के बाथरूम में ले [...]

[Full Story >>>](#)

माँम के बाद उनकी सहेली को भी चोदा- 3

डिलीवरी बॉय Xxx कहानी में मेरी मम्मी मेरे साथ थी, उनकी सहेली उनको अपनी चुदाई की बात बता रही थी कि कैसे वह अपने पड़ोसी दूकानदार के लंडके से चुदी. दोस्तो, मैं अमित आपको अपनी माँम व उनकी सहेली की [...]

[Full Story >>>](#)

प्यासी विवाहिता लड़की की प्यास बुझाई- 2

हॉट पड़ोसन Xxx कहानी में मेरी जवान पड़ोसन के साथ नैन मटक्का चल रहा था. दोनों ही चुदाई का मजा लेना चाहते थे पर हमारी उम्र में आधे दूने का फर्क मुझे रोक रहा था. तब भी ... कहानी के [...]

[Full Story >>>](#)

